

Chiarimenti 24 agosto 2023

Quesito 1 In merito al requisito di capacità tecnico e professionale di cui 6.3 del disciplinare di gara: "Esecuzione, nel triennio antecedente (2020-2021-2022) alla pubblicazione del bando, continuativamente per tutto il triennio e congiuntamente dei servizi di gestione ordinaria, accertamento e riscossione coattiva di tutte le principali entrate oggetto della gara (IMU-TARI-CUP-ICP-DPA-COSAP) per conto di almeno 5 comuni di classe pari o superiore (art. 2 del d.lgs. n. 507/1993) a quello della stazione appaltante." si chiede di confermare che per triennio 2020-2021-2022 si intenda l'esercizio finanziario di competenza, indipendentemente dal mese in cui è iniziato o terminato il servizio in affidamento.

Risposta 1 Il periodo di riferimento da considerarsi, ai fini della qualificazione dell'operatore economico, afferisce al triennio antecedente e pertanto l'esecuzione dei servizi richiesti sono da intendersi svolti continuativamente per almeno un triennio a partire dall'annualità 2020 indipendentemente dal mese.

Quesito 2 Dati economici relativi ai tributi ed entrate oggetto di affidamento: • Numero contribuenti che hanno effettuato almeno un versamento IMU negli anni 2020-2021-2022; • Numero utenze domestiche e non domestiche TARI attive al 01/01/2022; • Numero contribuenti e importo lista ordinaria TARI 2022 (o ultima emessa).

Risposta 2 Numero contribuenti che hanno effettuato almeno un versamento IMU negli anni 2020-2021-2022: 12.247 • Numero utenze domestiche TARI 2022: 19.750 – Numero utenze non domestiche TARI 2022: 3.231 • Numero contribuenti e importo lista ordinaria TARI 2023: 13.510 per un valore di € 4.906 mila circa.

Quesito 3 Ultima annualità accertata per omesso/insufficiente pagamento TARI.

Risposta 3 Anno 2017. Allo stato attuale sono in corso di definizione gli accertamenti per le annualità successive.

Quesito 4 Ultima annualità accertata per omessa/infedele denuncia TARI.

Risposta 4 Allo stato attuale anno 2022. Resta inteso che sono sempre accertabili le annualità non prescritte.

Quesito 5 Ultima annualità accertata per IMU.

Risposta 5 Allo stato attuale anno 2020. Resta inteso che sono sempre accertabili le annualità non prescritte.

Quesito 6 Software in uso all'Ente per la gestione del servizio.

Risposta 6 URBE.

Quesito 7 Gli oneri di riscossione di cui al comma 803 dell'art.1 L. 160/2019 posti a carico del contribuente, se riscossi, restano di competenza del concessionario?

Risposta 7 Si conferma.